i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

YA3 Mukan 2008- / Mpodm 2017-
(236022, 236031(cTaHaapTHas),
236324)

* [ogxo4nT Ha KOMMJ1eKTauMn C YKa3aHHbIX .B. MO HacTosALlee BpemMs

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaJpaT C HEPXXaBewLWEeN HakNaaKom

Aptukyn: UPK-08-991104.22

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
2) Kntoy TpeLoTKa Ha 17 MM.
3) KntoY poXXKOBbIN Ha 19 MM.
4) Kntoy Ha 38 MM.

5) OTBepTKa NJiocKas.

6) Kntod Ha 17 MM.

KomMmnnekrauus:

A) bont M10x20 - 1 .

B) Bont M10 x 30 x1,25 - 4 wr.

C) BonTM12 x 35 x1,25-12 wr.

D) Boat M12x1,25x100 - 2 wr.

E) Wai6a 10 - 10 wr.

F) lWan6a 12 - 28 wr.

G) LLan6a 10 rpoBepHas - 5 wr.

H) LWan6a 12 rpoBepHas - 14 wr.

|) Fanka M12x1,25- 14 wr.

J) Favika M10x1,25 - 4 wr.

K) Farka M10 - 1 wr.

L) Cb&MHbIN wap B cbope - 1 Wwr.

M) Manew, rHyTbIA
rasibBaHW3MPOBaHHbIV - 1 LWT.

N) LUNAVHT Npy>XMHHbIN

MroNbyaThbiv - 1 Wr.

0) KpoHLITEeAH po3€eTKM - 1 LWT.

P) KpOHLITEH NEBbIN, LEHTPa/IbHbIN M NPaBbIN - 3 WT.

Q) banka TCY - 1 wr.

R) 3arnywuka npMéMHoro oTBepcTyvs - 1 Wr.

[vameTp pe3bbbl M10 | M12
MomeHT 3aTaxKku, Hm | 47 80
Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8.

O
LwM%Nﬁ

TCY YA3 MNukan APTHKYN D(kH) S(xr) T(kr) C(kr) A(kr)
YA3 MNpodu (236022, 236031
(cTanpapTHas), 236324) UPK-0899110422] 10 100 2795 750/1500*| 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - ropU30HTaNbHAA CAa, AENCTBYIOLLAA MeX Y TAra4oM 1 NPULIENOM; S - CTaTMYeCKan BePTUKa/IbHaA HarpysKa Ha Wwap; T- TexHN4eckmn 1onyCTUMas MakcMMafbHan Macca

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa no AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANUTENS (*ANA NpuLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NMPULIENA MO AAHHbIMT ouae;oﬂﬁjéfh‘_w

TpeboBaHus K yCTaHOBKe: Mpw ycTaHoBKe M3Aenns Ha TC paccToAHMe OT LLeHTPa WapoBoro

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B Cneuna X opr 3 10 BEPTUKANIbHOWN NJIOCKOCTU NPOXOAALLeit Yepes

- BblnoanThvy(TaHDBKy “3nenna cTporo pykoBoACTBYACb AAHHOU Ha”ﬁo"ee YAANEHHYI0 Ha3aj KpaﬁHmlO TOYKY anromoﬁnnﬂ
MHCTPYKUNEN NO YCTaHOBKe; COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

- 3anpewiaeTca yCTaHaBIMBATb U3Jie/INe Ha APYTYH0 MapKy
Y1 MopeNb aBTOMOGUNS; TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;

- TCA noABepraTh CaMOCTOSAT!
L0paboTkam.

TexHU4yecKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TUn CoeIMHeHNSA: WapOBbIH;

JunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenmns: 1305x594x288 mm.

Macca komnnekTa: 19,6 kr.

BbICOTA YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**Tp BbICOTbI He Np TCA B CJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX
CPe/CTB NOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).

MakcuManbHble Yribl NOBOPOTa NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTANIbHOI MIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPaa.

- BOKPYT NPOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BNEBO.

- He BCTaBaTh Ha M3aenue 1 He byKCMPOBATDL aBTO 33 M3zenne;

- He Ucnonb30BaTh M3/leine B KayecTse ONopbl 1S JOMKPATa;
- Kaxabie 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;
- Ha HeachanbTMPOBAHHOM NOKPbITUN 3aSBNIEHHbIE

npoNU3BOAMTESIEM NOKA3aTEIM NO AONYCTUMbIM Harpy3kam
(cM.nacnopT) COKpaLLAITCA B 2 Pasa, a CKOPOCTb He Gonee 30 Km/y;

-U3nenue He NpeHa3HaYeHO ANA YCTaHOBKK 6araxHbix

nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0/b30BaTL N1aTGOPMY N0/ aMEPUKAHCKHI1 KBAAPAT;

- Oukcupytowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS

TeXHONOrMYeckux 110$ToB y HEHArpyXeHHOro U3enns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,

BeJioKkpenaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXDAMMO AEMOHTUPOBATL.
Jkcnayatauns TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOWMM
60nToM 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecty K gedopmaunn
usnenus;

[JI0/IXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBeHHOe 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

nan.

CKOPOCTb C

JaTta npoaaxm

LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

YCTaHOBUTE KPOHLLTEIH NIeBbIA, COBMECTVB OTBEPCTUA B KPOHLLTENHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, W 3aKpenuTe ero Asyma HoaTamm
M12x1,25x35, 4epes3 wanbbl 12, wainbbl 12 rpoBepHble 1 raikin M12x1,25.
n 6onTamn M10x1,25x30, yepe3 waiibbl 10, waibel 10 rpoepHble
1 rankn M10x1,25 13 komnnekta. Coe AMHEHNA He 3aTArMBaTb!
AHaNOrNYHO YCTAHOBNTE KPOHLLTENH NpPaBblid.

LLAT 2.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C
nomoLibto 601108 601708 M12x1,25%35, Waitb 12, waib 12 rpoBepHbIX
v raek M12x1,25, cornacHo cxeme.

[lanee 0TKpyTUTe KpPenieHue 3anacHoro Koaeca v OTKMHbTE 3anacHoe
K0J/1eCO, /1A YA06CTBA YCTAHOBKM LIEHTPa/IbHOTO KPOHLLUTeRHa TCY.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE LIEHTPa/IbHbIN KPOHLLTENH Mexy 6ankoi aBToMO6MNA 1
6ankoi TCY. 3akpenute 6oaTammn M12x1,25x35 1 M12x1,25x100,
Wanbamn 12 rpoBepHbIMY, Waibamu 12 1 raiikamm M12x1,25, Kak
MOKa3aHo Ha CxeMe.

3aTAHMTE COENHEHNS BCEX 3NIEMEHTOB, NePBbIMM 3aTATMBATh HONTHI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60/1TbI Hanku.

YCTaHOBWTE 3aMacHOe KOIECO Ha LUTAaTHOE MECTO.

LLAT 4.
YCTaHOBMTE CbEMHbIIA Wap B COOpE 1 3aKPENuTE ero NasbLem
CTOMOPHBIM CO LWMMHTOM. 3aTSIHUTE AP C TOMOLLbHO K/THOUa Ha 38MM.

3aTAHNTUTE GUKCpYLOWMIA 60T M10x20 CHI3Y, OH
MCNONb3YETCA AN UCK/IHOYEHNS TEXHOIOTUYECKMX OGTOB
CbEMHOTO LUAPa 1 TO/IbKO B HEHArpY>XeHHOM COCTOAHMM!
Mepen cLenkoit 60T 4eMOHTMPOBATb!

YCTaHOBKa 3aBepLLeHa!

TMpon3BoANTE b raPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
TpebOoBaHUI N0 YCTAHOBKE M IKCMJTyaTaLmu * FapaHTHA He PACNpOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Koraa AedeKkTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBW TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTalluu, a Tak Xe BHECEHUSA M3MEHEHWII 1 LOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HAHECEHKE yLiepba UMYLLECTBY TPETLYX L, B PE3YJ/IbTaTe HEMPABUIbHOMO XPaHEHMWSA U KCMYaTaLMN N3LeNnA.

CneayiTe NpaBuiam no 3KCMyaTaLmm 1 yxoay 3a AETaNAMM U3 HEPXKABEKOLLEN CTa/u, 1 OHY MPOCIYXAT BaM SO0 U HAAEXHO:
- He pexe OZHOTO Pa3a B MecAL| NoJIMpYITE NOBEPXHOCTb AETasel C NPUMEHEHNEM CPEACTB M0 YXOY 3@ HEePXKABEKLLEN CTaIbio;
- MY MO/IMPOBKe M36eraiTe MHTEHCMBHON 06PabOTKM OTAE/bHBIX YYACTKOB U3AENMS;

- HE NCNO/b3YNTE META/LINYECKME TePKM 1 ryBKM € abpa3nBoM 414 yxoa 3a M3AeMAMM;

- He 1CMO/Ib3yiTe XJI0PCOAEPXKALLME M KOHLIEHTPUPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXOLY;

- PErynApHo yb1paiTe 3arpA3HeHNs C NOBEPXHOCTEN N3AENNA.

TMOMHITE, YTO 3a/10T AAUTE/IbHO M 6eCnPobIEMHOI SKCMTyaTaLmMy - aKKypaTHoe 1 bepexHoe obpalueHne ¢ nsaennem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




